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Ams: Anekcen
Bo3spact: 24

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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3OpaBCTBYHTE. 3MECh BCE 3aBUCUT OT 00bEMa SIMYEK, ¥ CTEIIEHH Pa3Iuyus o6beMa MeXOy IPaBeIM U
JIEBBEIM STMYKOM. JTO MOXKET OBITh KaK BAPHAHTOM HOPMEI, TaK U MOCTIECTBUEM BPOXKIEHHHIX U
npuoOpeTeHHEIX 3a001eBaHul (KPUIITOPXU3M, BapUKOIlesIe U Ip.). BHe3anHoe yBenuyeHue sSuyKa B
pasMepe, MOxKeT ObITh MPU3HAKOM BOCITAJIEHUS WU, HAllpUMep, THUapoIesne. PEKOMeHIyI0 BCE ke
00paTUTHCS K Bpauy.



